



## **В Изобильненском районе перед судом предстанет житель Чеченской республики, обвиняемый в покушении на дачу взятки сотруднику дорожно-патрульной службы**

Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Чеченской республики, обвиняемого в покушении на дачу взятки сотруднику дорожно-патрульной службы (ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 291 УК РФ).

Следствием установлено, что в ноябре 2009 года экипажем отдельной роты дорожно-патрульной службы ГИБДД ГУВД по Ставропольскому краю (г. Изобильный) был остановлен автомобиль, двигавшийся с превышением скоростного режима. При этом водитель попытался передать инспектору ДПС взятку в сумме 500 рублей за не составление протокола об административном правонарушении. Однако сотрудник милиции принять денежные средства отказался.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*10 Марта 2010*

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/640523>